[TPpOTUBOMNO/TIOXKHbIE Yncna




MoarotoBkKal A

HayepTuTe KOOpAMHATHYIO MPAMYIO, IPUHSAB 338 €AHHUYHbBIN OT-
Pe30K MWIMHY OOHOU KiaeTKu Tetpaan. OTMETBTE Ha ITOW Mpsi-

Mot Touku A (—6); B (—=1,5); C (6); D (1,2); E (=3 % ).
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Kakue To4kM OQMHAKOBO yaaneHbl OT Hayana OTCYETa U Haxo-
NATCA 110 pa3Hble CTOPOHbI OT Hee?




MoagroroBka!

3

Uemy paBHO paccTosHUE (B EAMHUYHBIX OTpE3Kax) oT To4uky O
(Hayana orcyeta) no Touek A u C?




BbiBoa/!

-0 0 0

[IBA UHUCIJIA, OTJIMYHAIOIIUECA OPYI OT APYT' A
TOJIBKO SHAKAMMH, HASBIBAIOT
[TPOTHUBOIIOJIOKHBIMHA UHUCJIAMM.
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3anomMmHu!

I KAKJJOT'O HHCJIA ECTDb TOJIBKO
O/IHO IIPOTHBOIIOJIO?KHOE EMY
HCJIO.

HHCJIO 0 IPOTHBOIIOJIO?’ZKHO CAMO
CEDE.




3anuvuuu!

HHCJ/I0, IPOTHBOIHIOJIOKHOE HHCJLY a,
ObO3HAYAROT —a.

ecm a=-7,8 ,10 -a=7,8
ecim a=8,3 ,10 -a=-8,3
ecci a=0 ,10 —a=0



Eciu unucno d 1mosiokuTesibHoe,

- d oTpunareabHOe
TO €My IPOTHBOIIOIOKHOEC

Ecnu ynciio d orpuliiaresbHoe,

- d IOJOKUTEILHOE
TO €My IIPOTHBOIIOJI0KHOC

Ecnu uucno a4=0,

TO €MY MPOTUBOIOJIOKHOE, -a=>0



1) Kakoe 4nciio mpoTUBONOI0KHOE YHCITY -2?

Torma MmoxxHoO 3amucare  -(-2) = 2

2) Kakoe 4ncino npoTuBononoxkuoe yuciy -1,6?

Torna moxuo 3amucare  -( -1,6 ) = *

3) Kakoe 4ncio npoTUBONONOXKHOE 4ucihy =/?

Torma MOXHO 3aIMcarb _( * *

Yemy pasao umciao  -(-(-(-5))) ? IHouemy?

***

Yemy pasao uucio  =(-(-(-(-10,32)))) ? IMouemy?



3akperineHue
Mamepuarna.

BeiBoa: a) Eciaum nmepea 4McJIoM CTOUT
YETHOE KOJMYEeCTBO MHUHYCOB, TO

nonyqpncn-tmcno.

0) Eciau mepea 4McJIOM CTOMT HEYETHOE
KOJIMYECTBO MHHYCOB, TO IOJYYHTCH

- YHCII0.



IlocTaBbETE BMECTO ’JKOG YHCJIO0, YTOOBI
MOJYYHUIOCh BEPHOE PABEHCTBO

-(-3,7) = ’ 0= ’
BUREEER SRR
20= - ’ “((-(-6))) = ’

W - Bp




-(-15) =15

-(-a) =a

HATYPAJIBHBIE UHCIJIA, IIPOTHBOIIOJIO?KHbBIE
HM H HYJIb HA3bIBAIOT HEJIBIMH UHCJIAMM.






Kakue uenble Yyncna pacnosioxeHbl Ha
KOOpAUHATHOU NPSAMON MeXAay
yucnamm?
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